

金坛区召开金融支持制造业推进会暨“银行行长园区行”活动部署会议

4月26日上午，常州市金坛区政府召开了金融支持制造业推进会暨银行行长园区行活动部署会议，区金融办、人民银行、区经信局及各镇政府、街道办近50人参加了会议，王照洪行长、马立华副行长作了会议发言，副区长周新生到会并作了重要讲话。

会上，马立华副行长通报2018年一季度全区金融运行情况
及人民银行主要工作；区金融办对2017年金坛区银行行长园区行活动情况及取得的成效向大会作了总结回顾；王照洪行长对2018年深入开展“银行行长园区行”活动进行工作部署，并对全辖银行机构提出五点工作要求：一是提高认识。各银行机构要切实增强自身责任感和使命感，按照中央金融工作会议“回归本源”要求，紧紧围绕服务实体经济，扎实做好当前各项信贷工作。二是明确对象。各金融机构要始终把为实体经济服务作为金融工作的出发点和落脚点，创新金融产品和金融服务，加大对园区工业企业，特别是中小微企业、科技创新型企业的信贷支持力度。三是积极参与。根据活动方案，活动领导小组将组织各银行分管行长到各乡镇工业园区实地走访，了解企业生产经营情况，各家银行分管行长要亲自参加，积极配合人民银行工作，全程参与园区行活动。四是加强对接。各银行在参加人民银行组织的园区行活动的同时，也可以与各乡镇自行开展形式多样融资对接活动。五是要有实效。各银行要按照企业融资需求排查信息，筛选合作企业或项目，调配信贷资源，积极落实企业或项目资金需求，确保园区行活动取得明显成效。

最后，副区长周新生作了会议总结讲话，强调指出：金融机构要增强大局意识，聚集“两个加快”，深入推进江苏省“金融支持制造业提质增效行动三年计划”，主动对接金坛五大支柱产业和“三新一特”企业，切实做好传统产业升级改造和新兴产业发展金融服务工作；各镇政府、街道办要增强责任意识，健全银

企对接长效机制，认真调研，积极配合，精心组织，为银企对接活动创造良好条件。

